

潢川县法院

确保“五除专项活动”出实效

本报讯(陈亚非 方志准)自“五除专项活动”开展以来,潢川县法院高度重视,迅速行...

商城县法院

实现审判管理与群众诉求“零距离”衔接

本报讯(蔡瑞明 杨青松)在深入推进三项重点工作过程中,商城县法院坚持能动司法,大力推行便民司法举措...

息县法院

坚持“三原则”化解行政争议

本报讯(张其辉 宋鹏)近年来,息县法院在行政审判实践中,坚持“三原则”,化解行政争议。该院一是坚持自愿原则...

老人寻亲数十载 热心民警圆其梦

日前,明港派出所收到一封来自辽宁省的感谢信,写信人张洪信感谢明港派出所帮其找到失散几十年的亲人...



近日,老城派出所举行巡逻警车发放仪式,现场将总价值近60万元的8辆崭新巡逻车全部充实到一线巡逻中队...



为隆重纪念《禁毒法》颁布实施3周年,息县公安局日前举办了一场声势浩大的禁毒宣传一条街活动...

潢川县公安局

深入开展反腐倡廉工作

本报讯(陈方 吴茹君)今年以来,潢川县公安局始终把反腐倡廉工作作为加强队伍建设的首要任务来抓,开展多种形式的廉政教育活动...



日前,新县公安局在该县中心地段开展主题为“关爱儿童,反对拐卖”的打拐集中宣传活动...

送温暖 送平安 送法律 送服务 大走访开门评警爱民实践活动 信阳市公安局主办

院的工作作风,在每一个细节中都要体现出为人民服务的“服务”特性。二是强化宗旨意识,除冷漠。强化宗旨意识,坚持以人民满意为出发点和落脚点...

罗山县法院

反规避执行专项活动成效显著

本报讯(杨帆)日前,罗山县法院以反规避执行专项活动为契机,对未结的执行案件进行认真梳理,用足用活法律手段,强化执行工作措施...

光山县法院

审理一起妨碍公务案

本报讯(饶鹤)近日,光山县法院审理一起妨碍公务案,对妨碍公安民警依法执行职务的王某判处拘役四个月。经审理查明,2009年夏季,被告人王某同胡某相识并发展为情人关系...

淮滨县法院

扎实推进审判管理工作

本报讯(沈小平 陈杨)今年以来,淮滨县法院以开展“审判管理年”活动为契机,立足工作实际,加快推进审判管理改革,促进审判工作质量、效率、效果的全面提升...

浉河区法院

扎实开展“队伍建设年”活动

本报讯(崔竣杰)今年以来,浉河区法院把以人为本、执政为民落实到纪检监察各项工作中,扎实开展以“爱岗敬业、强素质、正作风、做表率”为主题的“队伍建设年”活动...

天平之窗 信阳市中级人民法院 主办 新闻热线:0376-6360062 电子邮箱:wrh9999@126.com

平桥派出所

围绕“双提双促”目标 掀起争先热潮

本报讯(曹春明)在全力开展“双提双促”百日竞赛活动中,平桥派出所按照市公安局的统一部署,精心组织,强化措施,围绕“双提双促”目标,全面掀起争先热潮...

淮滨县公安局

全力维护农村社会治安秩序稳定

本报讯(王长江)为了确保农民有个好收成,连日来,淮滨县公安局主动将警务工作移向农村,移向田间地头,全力维护农村社会治安秩序稳定...



日前,在深入开展“大走访”开门评警活动中,平桥派出所结合辖区实际,向群众公布警情,讲解防盗、防骗等常识...